1. AICXO/JIHBIE TAHHBIE

BAPUAHT -3
[1no1mans TEppUTOPUN NOKPBITUS S =17 kM’
BricoTa mognema aHTEHHEI 0a30BOMH Hrgs=30 M
CTaHLIUU
MaxkcumanbsHas MoIHocTs MoOmiIsHOTO | Pug= 0,35 BT

TCPMHUHAJIA

HomuuansHass MOITHOCTE 0a30BOM
CTaHIIUHN

Pnomres=18 Bt

MakcumanibHast Harpy3ka B UL

< 70% (pexomenmarust Ericsson)

MakcumanibHast Harpy3ka B DL

< 76% (pexomeHmarms Ericsson)

IloTepu B puaepe

L|: = 6,3 I[B

[ToTepu B KaMIiepe ¥ COeTUHUTENE Lic =1 nb
[ToTepu B aHTEHHOM CHCTEMHOM KOH- Lasc =0,2 nb
tposuiepe ASC

Ilorepu B aHTEHHOM JiKamIiepe La;=0,2 nb
KoahduimeHT ycuneHus aHTeHHBI Ga = 18,5 nbi
KonndecTBo aOOHEHTOB CeTH N = 50000
KomndectBo aboreHToB, padorarommux B | Ny = 50000
r0JIOCOBOM MOJIE

KomnuectBo aboneHTOB, padoTaromux B | Nps = 6750
MOJI€ TepeIaun MaKEeTOB

BeposgTtHoCcTh HOTEPH BHI30BA (HOpMa GoS =3 %
OTEPbH)

Komuuectso Be13oBoB B YHH g4 romo- | Ky =0,44
COBOW MO/JIbI

Cpenssig INIMTENbHOCTh Pa3roBopa Ty =3 muH

O6BeM nepeaBaeMbIX TaHHbBIX B YHH

Vps = 3600 xOut

OTtHomenue (epexoc) Tpaduka B Ha-
npasnaeansx UL/DL

r=20,1 (umm 10 %)




2. BBINIOJIHEHUE PACYETOB

[TpoekTHBIEC MTpOIIEYPHI, Pa30UTHIE HA 7 TIOCIIEIOBATEIBHO BBIMOJHIEMBIX
IIIaroB.

Ilar 1. Boruuciaenue cpeaHero Tpaduka mo npoguasam o0cayKuBaHus.

J{7151 rO7I0COBOM MOJIBI UCIIOJIB3YETCS COOTHOIIICHUE

YS = KV * (TV /60)* (NV /N) (1)

[Tocne moacTaHOBKH MOTyYaeM 3HaUC€HUE YEIbHON a0OHEHTCKOWM HArpy3KU B
OpnaHrax :
Ys = 0,44*(3/60)*(50000/50000)=0,022 (Dp:x) =22 (MDpmn).

JI1st MoABI Tiepeauu MakeToB  Vps MEPEeBOJAT B KUI00aThl (Kb)
3600x6uT/8 =450Kb.
Jlanee o0beM mepeiaBaeMbIX TaHHBIX pa30UBaloT 1Mo HampasieHusM UL u
DL ¢ yderoM f07u niepeiaroimx nakeTbl abOHEHTOB B CETH

VpsuL = ™Vps *(Nps/N), 2)
VPS,DL = (1-r) *Vps *(Nps /N) (3)

[Tocne moaCTaHOBKM MOJIy4aeM
Vps,uL =0,1*450*(7000/50000) = 45 *0,14=6,3 b,
VpspL = 0,9*450*(7000/50000) = 405*0,14=56,7 kb.

Hlar 2. Beioop Harpy3ku UL pis 6ajanca.

[To pexomenmanusm ETSI| m mpoumsBogureneit anmapatypst WCDMA, Ha-
rpy3ka B MPOEKTUPYEMBIX CETIX He NOobKHA ObiTh MeHee 20%, a ¢ Ipyroit cTopo-
HbI He JnoipkHa npeBbimath 70% mmst UL u 76% mmst DL. Beibepem B kadecTBe
craproBoro 3Hauenust aig UL warpysky 40% (Q=0,4), KOoTOpoii COOTBETCTBYET
ypoBenb uaTepdepentuu B,y =2,2 ab.

Ecnu mpu Takoit Harpyske OajaHC €MKOCTH M TOKPBITHS CEeTH He OyAeT co-
OJIt0JIeH, HarPy3Ky cieayeT MOBLICUTH 10 45%, 50% u T.1. 10 AOCTWKeHUs OalaH-
ca.

3unauenus B,y ans pa3ubix Harpy3ok Q omnpezgensitorcst o popmyiie

Bi,uL= 10*log(1/(1-Q)) [nB]. (4)

B xone pacueToB BbIICHWIOCH, 4TO Ipy Harpy3ke 40 u 50 %, He nocTuraercs
OaslaHc eMKOCTU/TIOKPBITHS. bbliia B3sita Harpy3ka 60%.

B, u.= 10*log(L/(1-Q))=10l0g(1/1-0,6)=10l0g(2,5)=3,98 1B



Hlar 3. OnpenejeHne KOJUYECTBA caTOB M0 eMKOCTH I UL (Harpyska

40%).
Ji1st BBIOpaHHOM Harpy3ku Q - KOJIMYecTBO TpapuK-KaHAIOB B CEKTOPHOM CO-
T€ - ONPEACIIICTCS BhIPAKECHUEM

MzQ*MPOLE, (5)

rae Mpo g — nIpeesibHOE KOJIMYECTBO KaHAJIOB B CEKTOPE, 3aBUCALIEE OT MOABI U
CKOpOCTH mepenayu. st 3-CEKTOPHOTO cailTa B TOPOJCKMX YCIOBHSAX IIPHU Iepe-
nade peun pekomerayercss Mpo g=70.
[Tocne noacTaHOBKH B (5) moydaeMm

M=0,6*70=42 (xanaia).

Jiist 3aganHOi HOpMBI TOTepb G0S=3% u3 TabNUIIBl pacpeeeHus: JpiiaHra
HAXOJIMM CyMMapHYIO Harpy3ky cexropa (cotsl) Y=34,305 Dpi1, KOTOPYIO MOTYT
o0ciyxkuth M=42 xanana. KonuuectBo aOOHEHTOB B cOTe Oy/I€T paBHO OTHOIIIE-
HHIO Y K Yg

Ncel= Y/ Ys = 34,305/ 22mDpa =~ 1559 (aboHeHTOB). (6)

KoanuecTBo a00OHEHTOB B TPEXCCKTOPHOM caunre 6yzxeT paBHO
NSITE= 3* NCELL =3*1559 = 4677 (a6OHeHTOB). (7)

Bcero B cetn ans obcmyxkuBanus Harpysku oT 50000 aboHeHTOB moTpeOyeT-
Csl CAaTOB

MSITE =N/ NSITE = 50000/ 4677 =~ 10 (CaﬁTOB). (8)

Illar 4. OnpeaejieHne KOJHYECTBA CAWTOB IO NMOKPLITHIO Aas UL (Ha-
rpyska 6090).

Ha manHOM 11are mpou3BOIUTCS BEIYMCIICHUE OI0IKETa MOTEPh ISl PEUCBOM
MOJIbI M MOJIBI IEpeAauy nakeToB B HanpasieHnn UL c niensto Hailtu paanyc R
caiiTa, mpy KOTOPOM CBSI3b BO3MOXHA. 3HAS PanycC, MOKHO HAWTH KOJIMIECTBO
caiitoB Mg te , cyMMapHas jio1majs KOTOphIX Oy/1eT He MEHbIIE 3aJaHHOM TI0-
maau TenedoHu3aIuu S=17kMm°. Pe3ynbTaThl BeIUMCICHU CBEJCHBI B TAOIUITY 1.

B tabmune 1 mas omeHKW 3aTyXaHWs CUTHaIa L mpu pacnpocTpaHeHMHM Ha
paccrosare R ucnonb3yercs monenb Oxamypa-Xarta Jjisi TOPOJCKOM 3acTpONKH
CJICIYIOIIETO BHUJIA:

L =A + Blog(R) = 134,69 + 35,22log(R). (9)



Tabmura 1.

[TapameTp PeueBas |[Kommyrarus | PacueTHOe cOOTHOIICHUE
MOJ1a ITAKETOB
Mo1HOCTh MOOHJIb- 035 035
HOM ctaHu, P g, BT ’ ’
MoIIHOCTE MOOHIIb- o *
Hoif cranmui, Pyg, 1B 25,44 25,44 Pue=a=101Ig P g +30
Sui, b -1245 -1245 b
YpoBeHb unTepde- 308 308 c
penuuu By, ab ’ ’
Binr, ab 7,5 7,9 d
ch, nb 0,7 0,7 €
LgL, ab. 3 0 f
LBpL, nb. 18 18 g
L s, 8B. 0,2 0,2 h
Koaddunment ycuie- .
Hus anTeHusl, Ga, 1bl. 18,5 185 !
Lmax, 1b 135,06 138,06 Lmax=a-b-c-d-e-f-g-h+i
Meunbiiee u3 Lyax, 1b 135,06
Pauyc caiira(coTsl), 102 R=10"-m S
R, kM. ’ rae A=134,69, B=35,22
EHZOHIaILB caiTa, SgitE, 202 Sqe=1,05 * R
M
TpebyemMoe KOIMYECT- Msire = S/ Ssite
BO CaWTOB, Mgt . 9 (OKpYIJIATH B OOJIBIITYIO
CTOpPOHY)

Ilar S. IIpoBepka 0ajiaHCca eMKOCTh/NOKpPBITHE 11 UL,

[TomyyeHHOe Ha 11are 4 KOJIMYECTBO CAUTOB 9 COBIAAET C KOJIMYECTBOM Call-
toB 10, HaiinenHoM Ha miare 3. Takum oOpazom, mipu 60% Harpy3ku Oananc Jqo0c-
TUTAETCS.

[lar 6. [IpoBepka He NpeBbINIEHUT MAKCUMAJILHON HArpY3KH A UL n
DL.

MakcumainbHast Harpy3ka Quax A1 cekTopa B HanpasieHuu UL onpenensier-
Csl BBIpayKEHHUEM

Qumax = Neet L [(Ys /Meore) + ( Vs *1024*8*PF)/(3600*64*10%*Mpoy g ps)], (10)



rie Ncg L — KonmmuecTBO aOOHEHTOB B CEKTOpE, MEPECUYUTAHHOE C YYETOM Haii-
JIEHHOTO KoJu4decTBa catoB; Yg =22 MOpi; Mpo e=70; Vpsu=6,3 xkb; PF=1,4 —
pPEeKOMEHJIOBaHHOE 3HA4YeHHUE MUK-(hakTopa s IMepeayd ¢ KOMMYTallMel make-
TOB; MpoLgps =16 — pekoMeHJ0BaHHOE MPUJIETFHOE YUCIIO KAHAJIOB ¢ KOMMYTallH-
el TaKeTOB Ha CEKTOp.

MakcumaibHas Harpy3ka Quax I CEKTOpa B HarnpapiieHuH DL Tak ke BbI-
yucisercs 1mo BeipaxeHuto (10). OgHako /st TOro HanpaBieHUs MPUHUMAIOT
JpyTH€ 3HAYEHUS CIEIYIOUX TapaMeTPOB:

MpoLe=60; Mpo_g,ps =8,9.

Kpowme Toro, BMmecto Vpsy. B (10) moacraBmsiercss VpspL =56,7 kb.

Hatinennsie Beime Mgte =9 TpeXCEKTOPHBIX caiiTa UMEIOT B KaXKJIOH COTe
(cexTope) cienyroliee KOIM4ecTBO aOOHEHTOB

Ncerr = N/ (Mg;re *3) = 50000/(9*3) = 1851,85 ~ 1852. (11)
[Toacranoska B (9) st UL naet pe3ynbrar

Quax = 1852* [(22*107 /70) + ( 6,3*1024*8*1,4)/(3600*64*10%*16)]=0,92.

Takum 0O6pazom, nmoydeHHas MakcuMainbHast Harpy3ka 92% st UL nipeBbI-
maeT Harpy3ky 6ananca 60%, HaliieHHYIO Ha 1are 5.

J171s1 BBITIOJTHEHUSI YCJIOBHS TI0 HE MPEBBIIICHUI0 MAaKCUMAaJIbHBIX HAIPY30K He-
00X0JIMMO YBETMYUTH KOJMYECTBO CAUTOB Ha OJIMH, T.€ MOJOXHUTh Mg g = 9+1=10
W JIJI DTOrO0 KOJWYeCTBa MOBTOPUTH BbruucieHus no (10-11). Eciu ycnoBue He
Oynet MoCTUrHyTO, Mgt YBEIMUMBAIOT €I1I€ Ha OJIUH CAUT U T.]I.

B xo/e pac4eToB BBISICHHIIOCH, UTO UTEPAINH 3aKaHUYNBAIOTCS Tipu Mgite= 16

[Tpu Mg te = 16 TpeXCEKTOPHBIX caliTa UMEIOT B KaXJI0U COTE (CEKTOpe) clie-
JyIoIee KOJINUeCTBO aDOHEHTOB

Ncer = N/ (Mgre *3) = 50000/(9%16) =~ 1042.
MakcumanbHas Harpy3ka s Hanpasieaust UL mpu Mgtg = 16 paBHa:
Quax = 1042* [(22*107® /70) + ( 6,3*1024*8*1,4)/(3600*64*10°*16)]=0,52.
Brruucnenne Quax a1t Hanpaienus DL naet pesynbrar
Quax = 1042*[(22*107%/60) + (56,7*1024*8*1,4)/(3600*64*10°*8,9)]=0,72.

Bunno, uto nomyyeHHas Harpyska B /2% He npeBbllaeT npeaen B 76% nns
JTAHHOTO HAIPABIICHUSI.



Ilar 7. BoinoJiHeHHEe NPOBEPKH NOKPLITHSA A1 DL .

Ha nanHoM miare BBIOHSETCS MIPOBEPKA TPEX PEKOMEHIOBAHHBIX COOTHO-
IIEHUH JIs1 MOIITHOCTE# curHaioB ( B BT), uzny4yaemMbrx 6a30BoH cTaHIIKMEH B Ha-
npasienun DL, a umMeHHO

Pcpich < 0,1 P**NOM; (12)
Pror < 0,75 P Nowm (13)
Poch < 0,3P nowm (14)

rae Pnom — HOMHHAIBHAS MOITHOCTE 0230BOM CTAHIIMK B TaK Ha3bIBAEMOM «CHC-
TEMHOM KOHTPOJIBHON TOUKE», B KaueCcTBE KOTOpoil MpHHAT BhIxoJ ASC, kak mo-
Ka3aHo Ha puc.l.3; Pcpicy — MOITHOCTH 00I11I€TO MUJIOTHOTO KaHalla B KOHTPOJIbHOU
TOYKE; P1oT — MOJIHASI MOIIIHOCTh B KOHTPOJIBHOM TOYKE; Ppcy — MOIIHOCTD BbIJIE-
JIEHHOT'O KaHajia B KOHTPOJbHOU TOYKE.

3nauenue Pyom (1B) mepecunthiBaeTCs M3 UMEIOIMIETOCA B UCXOIHBIX TAHHBIX
3HAYEHHUS MOITHOCTH Ha BbIXOJIe 0a30B0i1 cTanuu Pyovm res (BT) o crienyromemy
BBIPAKEHUIO

Pnom =(10l0g(Pnom,res )+30) — Lic — I—F/ - Lasc (ab). (15)

3aryxanue ¢ujepa rnpu BbICOTE MayThl 0a30BOM CTaHIMU H rgs EPECUNTHIBA-
eTcs o popmye
Le = Le *(H ras/100) = 6,3 15/100Mm * (30M/100) = 1,89 1B. (16)

N3 (15) u (16) mocne moiICTaHOBKHU MOJydaeM
Pnom = 10l0g(18)+30 — 1 — 1,89 — 0,2= 39,516
WU B BaTTax
P *NOM =1O(Pnom -30)/10 _ 8,9 Br.
[To HaiimeHHOMY Ha 1Iare 6 KOJWYECTBY CauTOB Mgire= 16 u 3amanHO#M m1o0-
a1 CeTU S, OMPEIEISETCS paauyc caiita (pa3mMep COThI)

R=sqrt(S/(1,95* Mgire)) = sqrt(17/(1,95* 16)) = 0,738 (xm). (17)
ITo (11) onpenensiercs KOTUIECTBO AOOHEHTOB B COTE (CEKTOPE)

NCELL =N/ (MSITE *3) = 50000/(16*3) =1042.
ITo (10) onpenensiercst Qumax U1 HanpaBienus DL

Quax = 1042*[(22*10°%/60) + (56,7*1024*8*1,4)/(3600*64*10°*8,9)]=0,72.

Jlnst mpoBepku ycinoBus (12) He00X0IUMO BBIMIOJHUTH BBIUUCIICHUS, CBE/ICH-
HbIe B TaOiuiy 2. B Tabnuiie npucyTcTByeT psii 0cOObIX KO3 buireHToB: By NF -
JIOTHOPMAJTbHBIE 3aMHUPAHUS U Y4€T MIATKOTO XdHA0Bepa; Bpc -- mopor perymupo-
BaHMSI MOIITHOCTH, Lg, - mOTEpH B Tene YenoBeka; Lcp, - moTepu 115 aboHEHTa B
aBTomoOune; Lgp - MOTEpPH CTEH 3MaHH.



Ta0muna 2.

[TapameTtp 3HaueHue Pacuetnoe cooTHoIIEHUE
NHTEHCUBHOCTH TEMIOBOIO _174 a
myma N, 1bm/I'1t
[IIym mpuemMHHKa MOOHIIBHOM
7 b
crauuu Ng, 1b
Uunosas ckopocTh Repyp , 3.84*10° c
quII/c
OTHoOIIIEHNE CUTHA/TITYM IS 16 q
gumna Ec /Ny, b
YyBCTBUTEIIBHOCTh MOOMIIBHON 1172 e = a+b+10log(c) +d
cTaHImu Sy, 1b
Panuyc caiita (coter) R, kM. 0,738 f
3aTyxaHue pacrpoCTpaHECHUS 130,11 g =134,69 + 35,22l0g(f).
LpatH, 2B
Bine, b 8,4 h
ch, I[B 0 i
LeL, &b. 3 j
LcpL, Ab. 0 k
LgpL, b. 18 I
LJ, ):[B 0,2 m
Koaq)(bnuHeHT_ycnneHHﬂ aH- 18,5 N
teHHbl, Ga, 1bl.
[lonHOE 3aTyxaHue MUJIOT- 141,21 0 =g+h+i+j+k+l+m-n
curnana Lsa, 1b
JluneapusupoBanHoe Lsa 1,3*10™ p =10 ©"19
[pasmua nnrepeperin 554  |q=10log[1+(4,05%10%)(6,375/p)]
BiuL, 1b
Pcp|c|_| 5 nbMm 29,55 I =e+0+(Q
Pcp|c|_| , BT 0,9 s =10 (r=30)/10

Kax BumHO u3 Tabnuiibl, moaydeHHoe 3HaueHue Pepicy (B BT) HE yaoBieTBo-

psiet ycnoButo (12) T.k.:

0,9Br> 0,1*8,5B1=0,85BT.
B cooTBeTcTBHY C HTEPAITMOHHBIM AJITOPUTMOM HEOOXOAMMO YBEIUIHUTH KO-

JINYECTBO CAUTOB HA 1.

[Tpu Mgire= 17 1 3a1aHHOM TUIOIIAU CETU S, ONpeesieTcs paanuyc caiTa

(pa3Mep COThI)

R= sqrt(S/(1,95* Msre)) = sqrt(17/(1,95* 17)) = 0,513 (km). (17)



ITo (11) onmpenensercs KOTUIECTBO AOOHEHTOB B COTE (CEKTOPE)
NCELL =N/ (MSITE *3) = 50000/(17*3) =980

ITo (10) onpenensiercss Qumax U1t HanpaBienus DL

Quax = 980*[(22*10°/60) + (56,7*1024*8*1,4)/(3600*64*10°*8,9)]=0,676.

Jns mpoBepku ycnoBus (12) He0OXOAMMO BBITIOTHUTH BHIYUCICHUS, CBE/ICH-
HbIE B Tabnuiy 2. B Tabnuiie mpucyTcTBYeT psii 0cOOBIX K03 puimenToB: B nr -
JIOTHOPMAJIbHBIE 3aMUPAHUA U yYET MATKOro X3HA0Bepa; Bpc -- mopor perynupo-
BaHUSI MOITHOCTH; Lg - moTepu B Tene yenoBeka; Lcp, - motepu st aboHEHTa B
aBToMoOue; Lgp - MOTEpU CTEH 3MaHUM.

Ta6nmma 2.1
[Tapamerp 3HayeHue PacuetHO€ cooTHOLIEHUE

NHTEHCHBHOCTH TEMJIOBOTO 174 a
myma N, 1bm/I'i1
[Iym nmpruemMHuKa MOOMIBHON

7 b
craunuu Ny, 1b
Yumnosast ckopocTh Repyp 3.84*10° c
YHUI1/C
OTHoOIIEHNE CUTHAJI/TITYM JIJISI 16 d
yumna Ec /Ny, n1b
YyBCTBUTEIBHOCTH MOOMIIBHOM 1172 e = a+b+10l0g(c) +d
cranuuu Sy, n1b
Pamuyc caiita (cotel) R, kM. 0,513 f
3aTyxaHHUe pacpOCTPaHCHUS 124,48 g =134,69 + 35,22l0g(f).
LpatH, 2B
Bing, 8B 8,4 h
Bec, 1b 0 i
LeL, ab. 3 j
LcpL, Ab. 0 k

[Iponomkenue TabauIp! 2

LepL, AB. 18 |
LJ, I[B 0,2 m
Koaq)q)nuneHT_ycnneHHﬂ aH- 18,5 n
teHHsbl, G, 1bl.
[TonHOE 3aTyXxaHue MUJIOT- 135,58 0 =g+h+i+j+k+l+m-n
curHana Lga, nb
JluneapusupoBaHHoe Lsa 3,6%10" p=10©""




B pTepbepern 9,12 |g=10log[1+(4,05*10")(6,375/p)]
BiuL, 1b

PcpicH , AbM 275 r =e+0+q

Pcpich, BT 0,56 s =10 (3010

Kak BuaHO 13 TabnuIkl, modydeHHoe 3HaueHue Pcpicy (B BT) yaoBneTBopsieT

ycnosuio (12):

0,56 Br< 0,1*8,5B1=0,85BT.

Jist mpoBepku ycioBus (13) He0OX0AMMO BBITIOJIHUTD BHIYUCIICHUS, CBEACH-

Hble B Ta0nuny 3. Ciaegyer oOpaTuTh BHUMAHKUE HA HECKOJIBKO MHbIC 3HAYEHUS T1a-
paMeTpoB 3aTyXaHUM, UCTIOJIb3yeMbI€ B JAaHHOM TabIuIIe.

TaoOmnumna 3.
[Tapametp 3Hauenue | PacueTHOE COOTHOIIEHHUE

Pcpich, BT 0,56 a
Pccn , Bt 1,4 b=25%a
3aTyxaHue pacpOCTPaHCHHS 124.48 ¢ (u3 Tab1. 2)
Lpath, 1B
BLne OB 7 d
Bec, 1b 0,7 e
I—BL; I[B. 3 f
Lcp, 1b. 0 g
LepL, ab. 18 h
LJ, ):[B 0,2 |
KoaddunmeHT ycuieHus: aHTeH- .

) 18,5 J
Hbel, Ga, 1bl.
[TonHoe 3atyxanue Lsa, 1b 135 k =c+d+e+f+g+h+i-j
Jluneapusuposannoe Lga 1087 |=10 &0
H 1,11363*

10 m

Qmax 0,7 n
Prot, BT 5,42 0 = (b+m*1)/(1-n)

Haitnennoe 3nauenue Prot (B BT) ynoBieTBopsier ycnosuto (13)

542 Bt <0,75 *8,5B1=6,37BT.




Hanee nepexoaum Kk npoBepke ycnoBus (14). Beluucnenus s npoBepKd
ATOrO ycnoBus (IIpHU Mepeaye peun) aHaJoTUYHBI pacyeTaM U3 Tabi.2, HO OTJIH-
YaIOTCs MHBIMU 3HAYEHUSIMU psifia KoHCTaHT. Beruncnenus (mpu Mgite= 17) cBene-
HbI B Ta0nuiy 4. Ciaeayer OTMETUTh, UTO B Tabiule 4 cieayeT IpUMEHUTh 3Haue-
Hue Pror , KOTOpOe OyAET MOTYyYeHO MPHU MOCIETHEM TPUMEHEHUHN TaOJIUIIbI 3.

Taomumna 4.

[Tapametp 3HayeHue PacuetHoe cooTHOLIEHUE
VMHTEHCHBHOCTD TEILJIOBOTO IITyMa
N, 1bm/I'1g -L74 a
ym npuemMHuKa MOOUTBHON

7 b
crannuu Ng, 1b
butoBas ckopocTh Tiepeaun peuu 156000 c
RinFop , OUT/C
OTHoITIEHNEe CUTHAJI/TITYM /11 OU- 79 q
ta E, /No, n1b ’
UyBCTBUTENHHOCTh MOOUIBHOM 117,87 e = a+b+10log(c) +d
CTaHIMM Sy, 1b
Paanyc caiita (cotsl) R, kM. 0,513 f
3aTyXaHUe pacupOCTPAHECHUS 124,48 g =134,69 + 35,2210g(f).
LpaTH, 2B
BLnr, Ab 7 h
Bec, 1b 0,7 i
LgL, ab. 3 j
LcpL, Ab. 0 k
LgpL, aB. 18 |
L, nb. 0,2 m
Koa(b(bﬂun_eHT YCUJICHUS aHTEH- 185 n
Hbl, Ga, OblI.
[Tonnoe 3aryxanne DCH kanana 135 0 =g+h+i+j+k++m-n
Lsa, 1b
JluneapusuposanHoe Lsa 10%° p=10©"
I'pannna nrtepdepenun B, i, q=10log[1+(1,74*10")(P1or
’ 4,74 ’

nb p)], rne Pror=6,1 Bt
Ppch , 1bm 21,87 I =e+0+(Q
Poch, BT 0,153 s =10 010

Kax BugHO, HaiiienHoe 3Hauenue Ppcy (BT) ynosnerBopsier ycnosuto (14):
0,153 Bt < 0,3*8,9 Bt =2,67 Br.
Takum oOpa3om, B JAHHOM IPUMEpE pacdyeTa OKOHYATEIIbHO MOXHO MTPHUHSITH
crpykTypy cett WCDMA 13 17 TpexCeKTOPHbIX CaiiToB Ha Iomamy B 17 km? .
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